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Duración unas 1 - 2 horas lectivas

Curso: a partir del 3º de primaria 

Herramientas necesarias:
Base, plantilla de papel, lápiz, regla, tijeras, pun, almohadillas adhesivas removibles, pincel, vaso de agua, papel de cocina

Material utilizado (cesta de ø 19 - 21 cm): Número de 
artículo: Cantidad:

Platos de papel, aptos para uso alimentario, sin decoración,  ø 230 mm, blanco, 
50 ud. = 1 plato por modelo 638896 1

Rafia sintética brillante, 10 madejas de 30 m de colores surtidos = ø 15 m por modelo 537570 1

Lote de lana acrílica, 14 ovillos de 50 g cada uno (unos 50 m cada uno) en varios colores, para 
agujas de ganchillo/tejer del tamaño 8, 700 g en total = unos 15 m en total por modelo 562847 1

Pintura acrílica brillante LEFRANC BOURGEOIS Glossy, colores básicos, 6 frascos de 500 ml. = 
unos 30 ml por modelo (diferentes colores) 663200 1

Pintura acrílica brillante LEFRANC BOURGEOIS Glossy, colores pastel, 6 frascos de 500 ml. 663196 o bien

Lote de pintura acrílica Primo, 6 colores x 300 ml 656692 o bien

Lote de pintura acrílica Primo, 6 colores x 1000 ml 668587 o bien

Rotuladores POSCA PC-3M, varios colores, punta fina de 0,9 - 1,3 mm, lote de 16 ud. 615920 1

Cola universal OPITEC, con disolventes, transparente, 90 g = 5 g por modelo 301667 1

Cola universal OPITEC, con disolventes, transparente, 225 g 301678 o bien

Cola universal OPITEC, con disolventes, transparente, 900 g 301690 o bien

Cola universal OPITEC, con disolventes, transparente, 4500 g 301704 o bien

Herramientas recomendadas:
Almohadillas adhesivas UHU patafix, extraíbles y reutilizables, 9 x 11 mm,  
80 ud. 300568 1

Punzón con mango de madera (85 mm de longitud) 509240 1

Lote ahorro de pinceles: 3 pinceles redondos y 3 pinceles planos,  de los Nº 2, 4, 6, 8 y 10, lote 
de 30 ud. 458456 1

Instrucciones: Cestos de cartón

avanzadoNivel de dificultad
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movimiento ondulado, del interior hacia el exterio, hasta llegar al 
último pétalo. Trenza la segunda fila de rafia en sentido contrario. 
Donde antes pasábamos la rafia hacia el interior, la dejaremos 
dentro. Si antes estaba dentro, la pasaremos hacia fuera. Teje 
un total de 8 filas con la rafia marrón, fíjate que el extremo de la 
rafia quede dentro de la cesta.

Instrucciones:

8. Comienza con la rafia de color 
marrón. Pega el comienzo de la 
rafia en el interior de la cesta. 
Enrolla la rafia alrededor del pri-
mer pétalo por fuera, pásala ha-
cia dentro y enróllala alrededor 
del segundo pétalo por dentro. 
Ve trenzándola con un 

6. Corta los extremos de los pétalos en forma de triángulo. Los 
contornos en relieve del interior del plato sirven de punto de 
partida para los dos lados del triángulo; el vértice del triángu-
lo se corresponde al centro marcado. Ahora que ya tienes la 
plantilla de marcar acabada, puedes colorearla.

4. Recorta el triángulo con unas tijeras 
por las dos líneas exteriores del triángulo 
marcado.

2. De la plantilla, marca sobre el plato con un punzón las puntas 
dibujadas. Marca los orificios con un lápiz. Retira la plantilla de 
papel de la placa. Coloca la regla en el centro de la placa y la marca 
correspondiente. Traza íneas con un lápiz desde la marca del 
interior del plato hhacia el exterior del mismo. Extiende todas las 
marcas con líneas.

7. Colorea la flor (plantilla de trenzado) con acrílico y rotula-
dores de colores (por dentro y por fuera). Deja secar bien la 
pintura entre capa y capa.

5. Recorta todos los triángulos marcados. Obtendrás 13 
pétalos. Marca el centro del borde superior de cada pétalo 
con un lápiz.

3. Dibuja un punto a 1 cm a la izquierda y a la derecha de 
cada línea en el borde del plato. Traza dos líneas más desde 
ambos puntos hacia el interior de la marca (formando un 
triángulo compuesto por tres líneas).

1. Selecciona la plantilla de la cesta de papel (número de péta-
los) y recórtala (en este caso la de 13 pétalos). Utiliza un lápiz 
y una regla para marcar el centro en el plato de papel y en la 
plantilla del motivo. Pega las almohadillas adhesivas extraí-
bles en la parte posterior de la plantilla de papel. Perfore con 
un punzón el centro de la plantilla de papel. Coloca la punta 
de la aguja del punzón en el centro del plato de papel. Desliza 
la plantilla de papel del punzón hacai bajo sobre el plato de 
papel. Presiona la plantilla sobre el plato y retira el punzón.
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Plantilla de dibujo

Cómo hacer los otros modelos:
Las instrucciones son transferibles a las demás cestas. La única diferencia son las puntas de los pétalos y el número de hileras de 
rafia que hay que tejer. Puedes crear las flores que te proponemos o inspirarte en ellas para crear tus propios diseños.

En las instrucciones encontrarás las plantillas de dibujo para cestas 
de flores con 5, 7, 11 y 13 pétalos.

Aquí tienes las distintas plantillas de trenzado para los 
distintos diseños:

10. Teja otras 10 hileras con la 
rafia amarilla hasta llegar a las 
puntas.

9. Teje otras 8 hileras con rafia 
naranja siguiendo el mismo 
procedimiento.
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7 pétalos

13 pétalos11 pétalos

5 pétalos

¡Que te diviertas mucho con el proyecto!


